
 
 
 ７月に保護者の皆様にご協力いただいた学校評価アンケートですが、集計等が済みましたので、報告
させていただきます。学校は、常にＰＤＣＡ（Plan・目標設定、Do・実行、Check・評価、Action・改善）
を行いながら教育活動を進めていますが、特に中⾧期的には、保護者や地域の皆様からの評価を取り入
れ、よりよい改善につなげていくことが大切です。例年お願いしている学校評価アンケートは、そのた
めのものです。集計した結果を意識して、今後の学校経営・学校運営を進めて参ります。 
 

NO アンケート項目 保護者 評価 児童 評価 

1 
学校からの各種便りや電話連絡等により、学校の方針や学校での

お子さんの様子が分かりますか。 91.2 Ａ － － 

2 
学校で行われる行事や活動（オープンスクール、懇談会、安全パ

トロール、PTA活動等）に参加（出席）していますか。 93.0 Ａ － － 

3 学校は、連絡や相談がしやすいですか。 90.7 Ａ － － 

4 学校の勉強が分かっていますか。 84.7 Ａ 91.8 Ａ 

5 
宿題や読書、自主学習など、家庭での学習を毎日しています
か。 87.1 Ａ 89.7 Ａ 

6 家庭や地域の中で、自分からあいさつをしていますか。 72.4 Ｂ 91.4 Ａ 

7 時と場、相手に応じた言葉づかいができていますか。 75.6 Ｂ － － 

8 ルールを守り、正しい判断や行動ができていますか。 89.6 Ａ 94.6 Ａ 

9 
思いやりを持ち、相手の気持ちを考えた言動ができています
か。 91.8 Ａ 94.2 Ａ 

10 いじめをしない心構えや態度が身に付いていますか。 96.6 Ａ 93.6 Ａ 

11 朝食をとってから登校していますか。 94.6 Ａ 92.7 Ａ 

12 十分な睡眠がとれていますか。 92.7 Ａ － － 

13 進んで運動したり体を動かしたりしていますか。 81.8 Ａ 81.1 Ａ 

14 学校で安全に過ごすことができていますか。 97.2 Ａ 94.9 Ａ 

15 
交通ルールを守り、正しい歩き方（登下校を含む）や自転車の
乗り方ができていますか。 93.0 Ａ 96.4 Ａ 

16 
学校・家庭・地域で、子どもの安全を守る対策がとられている
と思いますか。 88.2 Ａ － － 

17 
通学路の危険箇所や安全な登下校について、話したりしてい
ますか。 81.6 Ａ － － 

18 将来の夢や希望について、話し合う機会がありますか。 85.7 Ａ 83.8 Ｂ 

19 
ゲームやスマホなどについての家庭でのルールや約束を守っ
て利用していますか。 69.7 Ｃ － － 

20 家族の一員として、家庭の仕事を受け持っていますか。 65.1 Ｃ 94.2 Ａ 

＊ 殆どのアンケート項目の主語は「お子さんは」です。児童へは主語を「あなたは」とし、内容を変
えずに表現を易しくして聞いています。児童の数値は参考に掲載します。 

＊ 数値は、４段階（①そう思う・②大体そう思う・③あまりそう思わない・④そう思わない）の意味
で評価していただいた中で、①と②の回答数の割合を％で表したものです。高い数値ほど、達成度が
高いと言えます。評価欄については、８０％以上の達成度を概ねの目標とし、Ａ～Ｄ（Ａ：80％以上、
Ｂ：70～79％、Ｃ：60～69％、Ｄ：60％未満）で評価しています。 

達成度としては全体的には良好と捉えられます。しかしながら、「ゲームやスマホ利用の際のルール
や約束」「家族の一員としての家庭の仕事」の２項目は特に評価が低く、「自分からのあいさつ」「時
と場、相手に応じた言葉づかい」の２項目も課題がある評価でした。学校では、以下の点を重点に取り
組みの充実を図って参りますが、ご家庭でもお声がけください。 

○ 継続した情報モラルの指導 

○ 清掃活動や係活動など、役割を果たすことの大切さや喜びを感じられるような指導 

○ 継続した基本的生活習慣の指導 


